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KAH R/CTRC/009/2023
Asunto: Se notifica cambio de hora de
la sesión ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Transparencia, Rendición 
de Cue

o
t y Combate a la 

C . , Gobierno de orrupc1 Guadalajara
'-J 
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Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

RECIBY¡·gi 
Unidad de s111 ldlllcia 

En alcance a los oficios KAHR/CTRC/001/2023 y KAHR/CTRC/005/2023, me permito hacer de su
conocimiento que, por razones de agenda institucional, se modifica la hora para la celebración de la
Décima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas
y Combate a la Corrupción, la cual se llevará a cabo el día 25 de enero de la presente anualidad a
las 11 :15 horas, en el Salón de Exregidoras ubicado al interior de este Palacio Municipal,
subsistiendo en todos sus términos el orden del día propuesto en el referido oficio 
KAHR/CTRC/001/2023. . • �laja�
Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectu�ludo. � 
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ltzc:6atl T<matiuh Bravo Padilla 

Regidor HAGAMOS 
Mañana Femándaz Rafflfrn 

Regidora MORENA 

C.c.p. Lic. Eduardo Fablén Martfnez Lomelf. Secretarlo General del Ayuntamiento de Guadalajara. Para su conocimiento y efectos legales y administrativos a que haya lugar. 

C.c.p. Lic. Oagoberto Navarro Navarro. Titular de la Unidad de Sala Edilicia. Para su conocimiento y efectos administrativos que a su área corresponde, asl como para la 
gestión de la grabación del audio. • 

C.c.p. Lic. José David Estrada Rulz Velasco. Coordinador de Análisis Estratégico y Comunicación. Para las gestiones conducentes a la transmisión en vivo 
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Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Regidor Rafael Barrios Dávila 
Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidora Mariana Fernández Ramírez 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

KAH R/CTRC/005/2023 
Asunto: Se notifica cambio de día, 
hora y lugar de la sesión ordinaria de 
la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la 
Corr

o
p "n. 

Goblemode 

Gueara 

Unidad de Sala Edlllda 

En alcance del oficio KAHR/CTRC/001/2023, me permito hacer de su conocimiento que, por razones de 
agenda institucional, se modifica el día, la hora y el lugar para la celebración de la Décima Quinta
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la
Corrupción, la cual se llevará a cabo el día 25 de enero de la presente anualidad a las 10:00 horas,
en el Salón de Exregidoras ubicado al interior de este Palacio Municipal, subsistiendo en todos sus 
términos el orden del día propuesto en el referido oficio KAHR/CTRC/001/2023.

Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectuoso saludo. 

C.c.p. Lic. Eduardo Fablén Martlnez Lomell. Secretarlo General del Ayuntamiento de Guadalajara. Para su conocimiento y efectos legales y administrativos a que haya fugar. 

C.c.p. Lic. Dagoberto Neverro Navarro. Titular de la Unidad de Sala Edilicia. Para su conocimiento y efectos administrativos que a su área corresponde. asl como para la 
gestión de la grabación del audio 

C.c.p. Lic. Jo96 David Estrada Rulz Velasco. Coordinador de Análisis Estratégico y Comunicación. Para las gestiones conducentes a la transmisión en vivo da la sesión. 
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1 7 ENE 2023 Asunto: Se convoca a sesión ordinaria de la 
/GU S /,4 Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición 
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Regidor Luis Cisneros Quirarte Mllflaftlll'lll'MndeaRuil,ez • '-,/t: JRegidor Rafael Barrios Dávila Regidora MORENA 

<J � \-'' • Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
, 7 ENE. ",·oz:1 A\ . \'l Y Regidora Mariana Fernández Ramfrez I u V 

Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia. 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

1 D O 
Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 110 fracción I del Código de Gobiª'��i!r9. faitR�lajara. me permito
convocarle a la Décima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Tran�t-,&ncia, Rendición de Cuentas y

Combate a la Corrupción, que se llevará a cabo el día 20 de enero de la presente anualidad a las 09:30 horas, en la Sala 
de Juntas de la Sindicatura ubicada al interior de este Palacio Municipal. lo anterior bajo la siguiente propuesta de:

l. 

11. 

111. 

IV. 

v. 

VI. 

VII. 

VIII. 

Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

Orden del dia 

Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de fecha 14 de diciembre de 2022. 
Participación del lng. Carlos del Río Madrigal, expresidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción 
(CMIC) Jalisco. 
Participación del lng. Juan Manuel Chávez Ochoa, presidente de la Cámara Mexican,:i de la industria de la 
Construcción (CMIC) Jalisco. 
Participación de la Mira. Cynthia Patricia Cantero Pacheco, Contralora Ciudadana del Gobierno Municipal de 
Guadalajara. o Gobierno.de 

Asuntos varios. GuadalaJara 
Clausura. 

q. 7 ()
Finalmente. no omito señalar que los documentos relacionados con los asuntos a tratar en esta sesitn]l{tteirQQ�3ados vía
correo electrónico. m � 
Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un af�ctuoso sa�R-E i:'í¡ � D O

C.c.p Lic. Dagoberto Navarro Navarro Titular c1e la Unidad de Sala Edilicia Para su conocimiento y efectos ac1mlnlstrativos que a su Mea r.om,sponc1e. asi r.nmn para la 
gestión de la qrabadón del auc1io 

C.c.p. Lic. José David Estrada Rulz Velasco. Coordinador ne AnAlisis Estratégico y Comunicación Para las gestiones r.onrlur.entes a la transmisi,\n en viv la �sin11 
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